

中共中央政治局召开会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程,在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以坚定理想信念宗旨为根本,以全面增强执政本领为重点,培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调,要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义

思想作为主题主线,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期,教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配,更好满足组织需求、岗位需求、干部需求,不断优化教育培训方式方法,进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署,

结合国家重大战略需求,分领域分专题学习培训,提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障,发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用,加强政治把关,持续下大力气抓好师资队伍建设。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,力戒形式主义,勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

盐城市妇女第八次代表大会开幕

周斌朱劲松讲话 张明康王荣羊维达出席

盐城晚报讯 8月31日上午,盐城市妇女第八次代表大会开幕。市委书记周斌,省妇联主席、党组书记朱劲松出席会议并讲话。市委副书记、市长张明康,市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达出席。

周斌代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会召开表示热烈祝贺,向省妇联长期以来对盐城妇女工作的关心支持表示衷心感谢,向全体会议代表、全市妇女和妇女工作者致以诚挚问候。他指出,妇女事业是党和人民事业的重要组成部分,广大盐阜女儿在我国革命、建设、改革的各个时期都发挥了重要作用,过去五年,大家在各领域、各战线施展才华、奋勇争先。全市各级妇联组织坚持围绕中心、服务大局,在思想政治引领、助力创新创业、加强家庭家教家风建设、维护妇女合法权益等方面做了大量富有成效的工作。实践充分证明,全市广大妇女不愧为撑起盐城发展的“半边天”,各级妇联组织不愧为党开展妇女工作最可靠最有力的“好助手”。

周斌指出,党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,吹响了奋进新征程的时代号角。希望广大妇女筑牢信仰之基,争做听党话、跟党走的新时代女性,政治上保持同向,思想上保持同心,行动上保持同步。希望广大妇女勇担时代之责,争做重实干、敢追梦的新时代女性,紧扣建设绿色低碳发展示范区、推动工业强市等重大部署,激扬巾帼之志、奉献巾帼之力、勇建巾帼之功,积极投身中国式现代化盐城新实践。希望广大妇女彰显芳华之美,争做传美德、扬正气的新时代女性,在弘扬传统美德、维护社会和谐、锤炼自身素

质方面绽放最美光彩。

周斌强调,妇联是党领导下的妇女群众组织,妇女工作是党的群众工作重要内容。全市各级妇联要守正创新、真抓实干,多为妇女群众办实事、解难题,当好妇女思想的“引领者”、妇女权益的“维护者”、妇女事业的“推动者”,成为妇女群众信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。全市各级党委政府要加强对妇女工作的领导,全面落实男女平等基本国策,支持妇联组织依法按章程创造性开展工作,重视女性人才和妇女干部成长进步,推动全社会形成尊重妇女地位、关心妇女事业、支持妇女工作的良好环境。

朱劲松代表省妇联向大会召开表示热烈祝贺。她说,盐城市委高度重视妇女事业和妇女工作,将妇女儿童发展主要目标纳入全市经济社会发展总体规划及相关专项规划,促进了妇女事业与经济社会同

步协调发展。盐城广大妇女始终牢记习近平总书记谆谆教导,在推动高质量发展中勇闯新路,书写了“巾帼不让须眉”的精彩华章。希望盐城各级妇联和广大妇女要聚共识、强引领,在深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想上显担当争作为。要担使命、建新功,在引领妇女助力盐城高质量发展上显担当争作为。要传美德、树新风,在建设中华民族现代文明上显担当争作为。要抓维权、重服务,在不断提升妇女群众获得感幸福感安全感上显担当争作为。要抓党建、促改革,在有效发挥桥梁纽带作用上显担当争作为。

开幕会上,群团部门负责人代表致贺词,徐莉代表市妇联第七届执委会作工作报告。

市领导勾凤诚、薛盛堂、费坚、陈卫红、杨雪峰、王连春、丁成出席。

记者 王可馨 见习记者 吴寅

两批运抵盐城的朱鹮本月将放归自然 野化训练正有序进行

盐城晚报讯 朱鹮,素有“东方宝石”和“鸟中美人”之称,是象征幸福吉祥的美丽珍禽。今年,国家林业和草原局发函,同意从浙江调拨20只朱鹮用于建立朱鹮盐城野化放归种群,它们于6月、8月分两批运抵盐城湿地珍禽国家级自然保护区进行野化训练,预计本月放归自然。

朱鹮,呈中等体型,羽色白里透红,且雌雄同形同色,颈项上有很多长矛状羽毛,形成羽冠,耸立时十分夺目。在地上行走时,羽冠随风飘动,非常潇洒。在江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区野化笼舍内,第一批到来的10只朱鹮正在游玩嬉戏,信步觅食,看得出来它们状态良好,目前已经基本适应了盐城特有的滩涂湿地生境。

而近期到来的第二批朱鹮,被安置在野化笼舍旁边的隔离笼舍,隔离的目的是帮助工作人员更好地观察与监测其适应状况,及时提供应急救护。

据了解,朱鹮是一种以集群生活为主的鸟类,它们存在社会等级,等级高的鸟类往往会影响等级低的鸟类,并且朱鹮自身的学习、模仿能力较强,等到第二批朱鹮隔离结束后,就进行两批合群,从而更好地锻炼朱鹮的适应能力。

目前,饲养员实行24小时值班制度,随时观察记录朱鹮的行为,针对实际情况实时调整训练方案,确保每一只朱鹮都能放归自然。朱鹮,是世界濒危鸟类,朱鹮的到来对填补朱鹮中国南方历史分布区具有深远意义。记者 陆荣春

建湖射阳入列城乡公交一体化达标县(市、区) 我市已有4个

盐城晚报讯 近日,我省发布了第二批城乡公交一体化达标县(市、区)名单,我市建湖县、射阳县通过评议位列其中。加上第一批的东台市和盐都区,我市已有4个城乡公交一体化示范县(市、区)。

建湖县坚持“路站运”协调发展,不断加大资金投入,逐步消除农村公路安全隐患,充分利用公交站场推进“客货并举、运邮结合”,实现站场设施资源共享;同时改造升级20座创意元素的公交站亭,提升城市文化品位。加快公交车辆更新速度,两年来更新公交车50多台。推动城乡公交、镇村公交纳入“掌上公交”、“微信小程序”,实现城市公交、城乡公交、镇村公交全网络线路及站点查询、换乘查询、公交实时动态信息等服务。推动建设公交智能调度

“一张网”,城市公交、城乡公交、镇村公交车辆实现同一平台智能调度和安全监管。

射阳县坚持统筹发展城市公交与县域公交,新增与优化调整城乡公交线路36条,县域、镇村公交候车亭达32对、站牌124个,行政村直达率超过七成。该县已全面融入盐城公交系统,实现城乡居民出行共用“一张卡”,全县城乡公交车辆刷卡终端安装率达到100%,实现县内城市公交、县域公交以及镇村公交均可使用多种支付方式乘坐,县域公交车票价按照原县物价局核定的农共班车客运票价优惠30%执行,镇村公交车执行1元票价。该县进一步加大城乡居民公共交通出行优惠力度,推行刷卡九折优惠,对特殊人群全部实行免费。胡哲峰 记者 江汉超